
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 
20 листопада 2025 р.                                          Київ                                                            № 872-р 
 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «GRUPA MASPEX SP. Z O.O.» (м. Вадовіце, Польща) та товариства з обмеженою 

відповідальністю «ТОРГОВИЙ ДІМ «КАРПАТСЬКІ МІНЕРАЛЬНІ ВОДИ» («Інформація, 

доступ до якої обмежено») про надання дозволу на концентрацію, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у набутті компанією «GRUPA MASPEX SP. Z O.O.» контролю 

[спільно з фізичною особою - громадянином України «Інформація, доступ до якої обмежено» 

через його повністю підконтрольну компанію «Dynalum Finance Ltd.» (м. Ларнака, Кіпр)] над  

товариством з обмеженою відповідальністю «ТОРГОВИЙ ДІМ «КАРПАТСЬКІ 

МІНЕРАЛЬНІ ВОДИ» (далі – ТОВ «ТД «КМВ»). 

 

За інформацією заявників: 

ТОВ «ТД «КМВ» в Україні здійснює господарську діяльність з «Інформація, доступ до 

якої обмежено»; 

фізичні та юридичні особи, пов’язані з ТОВ «ТД «КМВ» відносинами контролю, 

утворюють групу суб’єктів господарювання Продавця (далі – Група Продавця);  

Група Продавця в Україні здійснює таку господарську діяльність: «Інформація, доступ 

до якої обмежено»; 

кінцевим бенефіціарним власником Групи Продавця є фізична особа ‒ громадянин 

України; 

 

компанія «GRUPA MASPEX SP. Z O.O.» здійснює діяльність у харчовій промисловості 

в Центральній та Східній Європі. В Україні здійснює діяльність з «Інформація, доступ до якої 

обмежено»; 

юридичні особи, пов’язані з компанією «GRUPA MASPEX SP. Z O.O.» відносинами 

контролю, утворюють групу компаній MASPEX (далі – Група MASPEX). 

Група MASPEX в Україні здійснює господарську діяльність з «Інформація, доступ до 

якої обмежено». 

Материнська компанія Групи MASPEX, а саме компанія «GMW PARTNERS  

SP. Z O.O.» (м. Вадовіце, Польща), не перебуває під контролем жодного зі своїх акціонерів 

(акції розподілені між багатьма акціонерами, жоден з акціонерів не володіє більше ніж 

16,47% акцій і  не здійснює контролю над головною материнською компанією). 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XI Положення про порядок розгляду заяв та справ про 

концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 21 червня 2016 року № 14-рп) (зі змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 
ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «GRUPA MASPEX SP. Z O.O.» (м. Вадовіце, Польща) на набуття 

контролю [разом з фізичною особою - громадянином України «Інформація, доступ до якої 

обмежено» через його повністю підконтрольну компанію «Dynalum Finance Ltd.»  

(м. Ларнака, Кіпр)] над товариством з обмеженою відповідальністю «ТОРГОВИЙ ДІМ 

«КАРПАТСЬКІ МІНЕРАЛЬНІ ВОДИ» («Інформація, доступ до якої обмежено»). 

 

 

Голова Комітету                                                                                           Павло КИРИЛЕНКО 

 

 

 


